

Týdenní plán

8.6. - 12.6.

ČESKÝ JAZYK		MÁM HOTOVO
CÍL:	Píšu správně I/Y ve shodě přísudku s podmínkem.	
<i>učebnice</i>	Přečtu si žluté a modré rámečky str. 104, 105, 106	
<i>PS</i>	vyplním na str. 34/4, 5, vyfotím a pošlu paní učitelce	
<i>PS</i>	vyplním na str. 35/2, 3, 4, vyfotím a pošlu paní učitelce	
<i>PC</i>	<u>Vyzkouším si, zda učivu rozumím.</u>	
<i>čtení</i>	čtu každý den svoji knihu	
<i>pro děti s IVP</i>	místo čtení 3x týdně udělám Včelku (10 minut) modrá a červená cvičení.	

ANGLICKÝ JAZYK p.uč.Florián + p.uč.Laušmanová		MÁM HOTOVO
CÍL:	Naučím se anglicky pojmenovat základní druhy hmyzu (insects, bugs)	
<i>pozn.</i>	Milé děti, protože děláte v předmětu Jeden svět hmyz, využijeme toho a tento týden se naučíme názvy některého hmyzu v anglickém jazyce.	
<i>PC</i>	Začni videem Kids vocabulary - Bugs - Learn English for kids - English educational video, kde si pro lepší porozumění zapni anglické titulky. V závěru videa nahlas pojmenuj zobrazující se hmyz. https://www.youtube.com/watch?v=tnsBMUzZUAs	
<i>PC</i>	Nyní přejdi na stránku Learning chocolate, kde si vyber kategorii Insects a udělej si všechna cvičení (Match 1-3, Fill in, Dictation). Vždy nahlas opakuj slovíčka. https://www.learningchocolate.com/content/insects	

MATEMATIKA		MÁM HOTOVO
CÍL:	Řeším sám/sama slovní úlohy.	
<i>PC</i>	vypracuji domácí úkol na umimematiku.cz - odčítání pod sebou	
<i>PS</i>	vyřeším slovní úlohy na str. 43/1-6 (příklad a výsledek), vyfotím a pošlu paní učitelce.	
<i>PS</i>	<u>Pro zájemce</u> : výstaviště str. 45/16	

NÁŠ SVĚT		MÁM HOTOVO
CÍL:	Zařadím obratlovce do správné skupiny (ryby, obojživelníci, plazi, ptáci, savci).	
<i>učebnice</i>	Přečtu si kapitolu OBRATLOVCI a prohlédnu si obrázky str. 19-20.	
<i>PC</i>	<u>Zkusím poznat savce podle srsti. (zelená je správná barva)</u>	
<i>PC</i>	<u>Zkusím poznat ptáky podle hlasu. (zelená je správná barva)</u>	
<i>PC</i>	<u>Zkusím poznat obojživelníky. (zelená je správná barva)</u>	
<i>PC</i>	<u>Poznám a správně zařadím živočicha do skupiny.</u>	

Informace pro rodiče a děti:

Prosím žáky, kteří již do konce roku nepřijdou, o odevzdání učebnic (Čj, M, 2xVI, Př) a klíčů - nejpozději **v pátek 12.6.** Pokud jsou učebnice zničené (polité, popsané, zmačkané, rozlepené), bude potřeba je opravit nebo zaplatit. Pokud máte něco ve skříňce, je potřeba to vyklidit. Předem děkuji za pochopení a spolupráci.

V pátek 12.6. se budeme fotit. Děti, které jsou doma a mají o fotografování zájem, mohou přijet a připojit se k nám. My, čtvrťáci, se fotíme v 10.00. Buďte prosím přesní, nemůžeme na vás čekat. Cena fotografie je: 35,-, prosím o úhradu na místě.

Připomínám odevzdání vyhotovených herbářů (ti, co ještě neodevzdali). Předem děkuji za spolupráci.

S přáním co nejklidnějších dnů Vaše paní učitelka Katka Klímová